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Cilindro recto de revolución apoyado en un plano oblicuo P dadas sus trazas.
Datos: el centro y el radio de la base y la altura del cono.

1º: determinamos la proyección vertical del centro O (o') mediante
una recta horizontal que será uno de los diámetros de la base (AB).

2º: abatimos el plano dado sobre el PHP obteniendo el centro
abatido (O).

3º: dibujamos la circunferencia abatida en verdadera
magnitud considerando dos diámetros perpendiculares:
AB (recta horizontal).
CD (recta de máxima pendiente).

4º: desabatimos los diámetros anteriores (AB Y CD)
obteniendo sus proyecciones horizontales.

5º: determinamos, mediante afinidad, otros puntos de la
elipse (E Y F) y dibujamos dicha curva cónica.

6º: dibujamos la proyección vertical de la elipse anterior.

7º: trazamos una generatriz cualquiera (AX) y mediante un
giro horizontal determinamos su verdadera magnitud AG (altura).

8º: por los otros puntos de la base trazamos rectas paralelas a la
anterior de igual medida determinando los puntos de la base G-I-K-L-M-N.

9º: unimos mediante rectas los puntos anteriores determiando la elipse base superior.

CAMBIO DE PLANO 1º: realizamos un cambio de plano vertical, el plano P se trasnforma en proyectante vertical (P1').

CAMBIO DE PLANO 2º: determinamos la proyección o1' del centro de la base y de los diámetros AB y CD.

CAMBIO DE PLANO 3ª: dibujamos las proyecciones de otros puntos de la base (E y F) determinando las elipses.

CAMBIO DE PLANO 4º: trazamos las generatrices del cilindro (=altura) en verdadera magnitud (recta frontal).
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CAMBIO DE PLANO 5º: ya tenemos dibujadas las proyecciones diédricas del cilindro, con cada parte de la base ocuta.

o

10º: ya tenemos dibujadas las proyecciones diédricas del cilindro, con cada parte
de la base ocuta.
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